

خبر
<p>معاون استاندار گیلان:</p> <p>خروج روغن از استان ممنوع است</p> <p>گیلان امروز – معاون استاندار گیلان دستور داد : به هیچ عنوان روغن تولید شده در گیلان از استان خارج نشود.</p> <p>آرش فرزام صفت در جلسه ستاد تنظیم بازار با اشاره به کمبود روغن در کشور و استان گفت : در تأمین مواد اولیه تولید روغن مشکلی نداریم باید تولید در شرکت های تولید روغن در استان افزایش یابد. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان گفت:در صورت تشکیل پرونده احتکار باید هرچه سریعتر به این پرونده ها رسیدگی شود تا کالاهای احتکار شده به بازار تزریق گردد. آرش فرزام صفت افزود: روزانه ۴۰ تن کمیود روغن در گیلان داریم که قرار است این کمیود از طرف وزارت صمت با تزریق ۶۴۰ تن روغن به گیلان جبران شود. وی درخصوص وضعیت مرغ در بازار هم گفت: در این خصوص هیچگونه کمیود نداریم و قیمت مرغ در بازار همان قیمت مصوب است.</p>
<div>● ● ● ● ●</div>

ورود بیش از ۱۰۰ هزار پرونده به شورای حل اختلاف گیلان در هفت ماه گذشته

گیلان امروز – رئیس شورای حل اختلاف گیلان با اشاره به ورود ۱۰۰ هزار و ۹۳۷ پرونده در هفت ماه گذشته به این شورا، گفت: یک سوم پرونده ها به سازش ختم شدند. به گزارش مهر، حجت الاسلام سید احمد میر محمدی با اشاره به ورود بیش از ۱۰۰ هزار و ۹۳۷ پرونده به شورای حل اختلاف استان گیلان، اظهار کرد: یک سوم این پرونده‌ها به سازش ختم شدند. وی افزود: این میزان معادل حدود ۳۰ درصد پرونده‌هایی بوده که قابلیت گذشت و سازش داشته‌اند و با تلاش اعضای شوراهای حل اختلاف استان گیلان به صلح منتهی شد. معاون قضائی دادگستری گیلان در امور شورای حل اختلاف در ادامه به فعالیت‌های صورت گرفته در شعبه ویژه قصاص اشاره کرد و گفت: با کار جهادی و تلاش فراوان در هفت پرونده رضایت اولیای دم را کسب کرده و ۹ محکوم به اعدام را از اجرای حکم قصاص نجات دهند.

وی با اشاره به اینکه هزار و ۲۰۰ نفر در شورای‌های حل اختلاف استان گیلان، فعالیت می‌کنند، تصریح کرد: از مهم‌ترین رسالت شوراهای حل اختلاف کاهش مراجعات مردم به دادگاه، رفع اختلافات محلی و همچنین رسیدگی به پرونده‌هایی مواردی که ماهیت قضائی ندارند، است.



هشدار مدیریت بحران گیلان برای تمهید مقابله با حوادث ناشی از بارش باران

گیلان امروز – مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان براساس اعلام هواشناسی مبنی بر کاهش دما و تشدید بارش ها، به فرمانداران و مدیران دستگاه های مربوطه برای مقابله با هرگونه حوادث احتمالی هشدار داد.
امیر مرادی در گفت‌وگویی با اشاره پیش بینی سازمان هواشناسی مبنی بر نفوذ امواج ناپایدار سطح میانی جونا به منطقه افزود: براین اساس شرایط برای کاهش محسوس دما، افزایش ابر، وزش باد (گاهی شدید) و در برخی نقاط رگبار و بارش باران و رعد و برق (بعضی نقاط شدید) و احتمال ترگرگ مهپاست.
وی ادامه داد: به منظور به منظور مقابله با آب گرفتگی منطقه ای، بالا آمدن آب رودخانه ها و سیلابی شدن مسیل ها، لغزندگی آسمان گیلان صاف تا قسمتی ابری، افزایش نسبی دما، احتمال مه، کاهش افزایش ابر و وزش باد خواهد بود.
دادرس خاطر نشان کرد: مجدداً از روز سه شنبه با نفوذ سامانه ناپایدار، افزایش ابر، کاهش نسبی دما، وزش باد، بارندگی و رعد و برق تا پایان هفته پیش بینی می شود.



برپایی جشنواره امتنان در گیلان

گیلان امروز – سی و دومین جشنواره امتنان با شرکت واحدهای نمونه تولیدی و صنعتی در گیلان برگزار می شود.
مدیرکل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی گفت : کارگران ، گروه های کار و نمونه تولیدی و صنعتی تا ۱۴ آذر فرصت دارند با مراجعه به پرتال جشنواره امتنان به نشانی EMENTAN.MCLS.GOV.IRدر این جشنواره شرکت کنند.
عباس علیزاده افزود : جشنواره امتنان ، هر ساله با هدف تجلیل از کارگران مبتکر ، گروه های کاری و واحدهای نمونه در ۳ مرحله مقدماتی ، استانی و کشوری ، در ۳ بخش صنعت ، خدمات و کشاورزی برگزار می شود. ایجاد فضای مناسب برای رشد و پرورش نیروی کار، توسعه و تکرییم صاحبان اندیشه جامعه کار ، تقدیر و تشویق کارگران و نیروی متخصص و مبتکر از مهم ترین اهداف برگزاری سی و دومین جشنواره امتنان است.



مشارکت بیش از ۱۴۵ میلیاردی مردم خیر گیلانی برای کمک به نیازمندان

گیلان امروز – به گفته مدیرکل کمیته امداد امام (ره) گیلان، مردم خیر گیلانی برای طبخ غذای گرم و تهیه بسته‌های معیشتی برای نیازمندان، بیش از ۱۴۵ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال مشارکت کرده‌اند. عباس اهرابی با اشاره به اجرای مرحله دوم زمیانش ایران همدل و طرح اطعام و احسان حسینی طی ماه‌های محرم و صفر در گیلان انجام شد، اظهار کرد: در قالب طرح اطعام حسینی حدود ۵۰۲ هزار پرس غذای گرم در ۷۲ آشپزخانه مجری این طرح طبخ و بین نیازمندان سراسر استان توزیع گردیده است.
وی با بیان اینکه بیش از ۹۴ میلیارد و ۳۶۰ میلیون ریال از طریق جذب مشارکت‌های مردمی صرف توزیع غذای گرم شد، گفت: برای اجرای طرح اطعام و احسان حسینی از ظرفیت‌های مراکز نیروکازی، خیریه‌های معتبر، مساجد و گروه‌های جهادی بهره گرفته شد.
مدیرکل کمیته امداد امام (ره) استان گیلان با اشاره به اجرای طرح احسان حسینی افزود: این طرح با محوریت توزیع بسته‌های معیشتی بین نیازمندان اجرا می‌گردد که حدود ۷۲ هزار و ۳۰۰ بسته معیشتی به ارزش تقریبی ۵۱ میلیارد و ۱۵۰ میلیون ریال بین نیازمندان توزیع گردید.

{گیلان زمین}

استاندار در جلسه شورای آموزش و پرورش گیلان :

هیچ دانش آموز گیلانی نباید به دلیل نبود زیرساخت‌های ارتباطی، از فرآیند آموزش بازماند

گیلان امروز – استاندار و رئیس شورای آموزش و پرورش گیلان با تأکید بر ضرورت اجرای برنامه ها و اهداف مرتبط با تعالی نظام آموزشی با وجود شرایط کرونایی گفت: استفاده

همه دانش آموزان در مناطق مختلف استان از آموزش در بستر فضای مجازی، موضوعی است که بر آن تأکید دارم و باید ارتباطات اینترنتی برای آنکه هیچ دانش آموزی از تحصیل باز نماند، برقرار باشد.

ارسلان زارع در جلسه شورای آموزش و پرورش استان که کوچکی نژاد از نمایندگان شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی نیز حضور داشت؛ با تأکید بر ضرورت حفظ سلامت دانش آموزان و توجه به استمرار اجرای تدابیر پیشگیرانه تأکید کرد: تولید محتوای آموزشی درخصوص خودمراقبتی و دیگر مراقبتی برای دانش آموزان و اولیای آنان، ضروری است.

وی حضور حداقلی دانش آموزان در مدارس و کاهش فعالیت های جسمانی آنان را امری مهم خواند که لازم است آموزش و پرورش در خصوص بهره مندی آنان از مولفه های آموزشی و پرورشی، برنامه ریزی کند.

دکتر زارع از سند تحول بنیادین به‌عنوان سند راه نظام تعلیم و تربیت یاد کرد و افزود: مطابق این سند آموزش‌وپرورش در کنار آموزش علم و دانش و تربیت و نیز تزکیه دانش آموزان، به تأمین سلامت جسمی و روحی آنان نیز ملزم شده و بر این مبنا باید علاوه بر دقت نظر در مورد آموزش و تربیت دانش آموزان ، به سلامت آن‌ها نیز توجهی کافی صورت گیرد.

وی با بیان اینکه در راستای اجرای سند تحول بنیادین ، برنامه های خوبی از سوی آموزش و پرورش استان اجرایی شده ، به تدوین بسته های تحولی در این بخش اشاره و اضافه کرد: لازم است در اجرای این سیاست ها خانواده دانش آموزان ، فرهنگیان و نیز دستگاه های اجرایی مشارکت و نقش آفرینی کنند.
استاندار گیلان افزود: تأکید دارم حضور نیافتن دانش آموزان در مدارس در دوران کرونا، نباید منجر به تعطیلی برنامه ها و اهداف برای تعالی نظام آموزشی شود بلکه توجه کنیم با شیوع این ویروس، با زیست‌بوم جدیدی مواجه هستیم که یکی از مهمترین مولفه های آن؛ آموزش مجازی است.

دکتر زارع یادآور شد: شبکه آموزشی دانش آموزان (شاد) یک پاسخ ملی به نیازی ضروری بود که به دلیل شیوع کرونا به یک بستر جدی و مهم تبدیل شده از این‌رو باید برای بهره مندی همه دانش آموزان از این فرصت و تحقق عدالت آموزشی، برنامه ریزی شود.

وی با اشاره به اینکه زیرساخت های حوزه فناوری باید بیش از پیش برای ارائه محتوای آموزشی به دانش آموزان گسترده شود ، تصریح کرد: استفاده همه دانش آموزان در مناطق مختلف استان از آموزش در بستر فضای مجازی، موضوعی است که بر آن تأکید دارم و باید ارتباطات اینترنتی برای آنکه هیچ دانش آموزی از تحصیل باز نماند، برقرار باشد.

استاندار گیلان اظهار داشت: اداره کل فناوری ارتباطات و اطلاعات استان برای اصلاح ساختار و رفع مشکلات موجود همکاری لازم را داشته باشد و درصورت لزوم برای تأمین اعتبار، از ظرفیت سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان استفاده شود.

دکتر زارع حضور شماری از دانش آموزان برخی نقاط استان در مدارس را نیازمند توجه خواند و گفت: باید رعایت فاصله گذاری اجتماعی و شیفت بندی در این مدارس، با جدیت دنبال شود تا خطری آنان را تهدید نکند.
نماینده عالی دولت در استان ادامه داد: با نظارت کامل، آموزش همه دانش آموزان پیگیری شود تا هیچ دانش آموزی از فرآیند آموزش دور نماند و در این میان؛ جلب مشارکت خانواده ها نقش اثرگذاری دارد ضمن آنکه باید از ظرفیت خیران برای رفع محرومیت های آموزشی استفاده شود.

وی بیان کرد: این یک واقعیت است که ویروس کرونا به عنوان خطری برای آسیب به سلامت همگانی، این مسئولیت اجتماعی را برای ما بوجود آورده که به‌طور کامل در میدان باشیم و

سماکچی، رییس هیئت مدیره کانون کارفرمایان استان گیلان :

شرکت‌های دولتی محل پرداخت حقوق‌های نجومی شده است

گیلان امروز – سماکچی با بیان اینکه شرکت‌های دولتی به محل فرار از قانون و پرداخت حقوق‌های نجومی تبدیل شده و همواره حیاط خلوت دولتیان هستند گفت: شستا توسط دولت غصب شده است.

محمدرسول سماکچی در گفت‌وگو با شبستان ، با تأکید بر اینکه شستا متعلق به کارفرمایان، کارگران و بازنشستگان است اما فعلا دولت آن را غصب کرده است اظهار داشت: در حال حاضر شرکت‌های دولتی به محل فرار از قانون و پرداخت حقوق‌های نجومی تبدیل شده و همواره حیاط خلوت دولتیان هستند.

عضو هیئت مدیره خانه صنعت، معدن و تجارت ایران با بیان اینکه حیف و میل در شرکت‌های دولتی بسیار زیاد است و این وضعیت باید هر چه سریع‌تر سامان پیدا کند ابراز داشت: در حال حاضر حساب‌های این شرکت‌ها را باید مجمع تأیید کند که رییس مجمع آن‌ها همین دولتیان هستند از طرفی انتظار داریم مجلس با ورود به این حوزه‌ها انقلابی بودن خود را ثابت کند.

سماکچی با اشاره به این نکته که مجلس یازدهم از هم‌اکنون تا دیر نشده باید تغییرات اساسی در فرآیند بودجه نویسی سازمان برنامه و بودجه به وجود آورد و مطالبی که در اختیار دستگاه‌ها قرار دارد را حذف کند افزود: به طور مثال دفتر ریاست جمهوری ۲۷ هزار میلیارد تومان بودجه در اختیار دارد که حق نظارتی برآن وجود ندارد و مشخص نیست این مبلغ چگونه هزینه می‌شود.

وی با اعلام این موضوع که حتی خود رییس مجلس هم بودجه در اختیار دارد و

(ادامه از صفحه ۱)

اسم به راحتی ساخته می‌شود و از آن طرف بدون گذراندن کارآزمایی‌های بالینی، بد و بیراهی نثار نظارت‌ها و فرآیندهای درمانی کرده و همه چیز را گردن مسئولان نظام سلامت می‌اندازند که هنوز مجوزی به داروی ادعا شده نداده‌اند. اما آیا سازمان غذا و دارو بدون گذراندن کارآزمایی‌های بالینی و بدون تأیید حوزه درمان می‌تواند به دارویی مجوز بدهد؟ پاسخ منفی است.

ارج حریرچی معاون کل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در زمینه برخی داروهای مورد ادعا برای درمان کرونا گفت: نه تنها در کشور ما بلکه در هیچ کجای دنیا هیچ دارویی که به طور مستقیم برای کرونا تأثیر داشته باشد، شناسایی نشده و این داروهای شیمیایی که اکنون استفاده می‌شوند برای بیماری و ویروس‌های دیگر هستند که برای این ویروس هم استفاده می‌شود. متأسفانه تاکنون اکثر این داروها موثر نبوده یا تأثیر اندکی نداشته‌اند. داروهای گیاهی هم تنها می‌توانند در کاهش برخی عوارض مانند سرفه تأثیرگذار باشند. داروی دیگری که این روزها برخی رسانه‌ها درباره آن ادعاهایی را مطرح کرده‌اند، «سوداگ» است. دارویی برای درمان هپاتیت سی که حتی در هیچ کشور دیگری در پروتکل‌های درمانی کرونا وجود ندارد و فقط ادعاهایی در زمینه تأثیر آن در ایران مطرح شده است.

سید موید علویان موسس شبکه هپاتیت ایران در این زمینه به ایرنا می‌گوید: در گذشته درمان موثری برای هپاتیت سی وجود نداشت و حدود ۱۴ سال اخیر، داروهای موثر خوراکی برای درمان هپاتیت سی شناخته شده است. صنعت داروسازی تلاش کردند که همگام با جهان در این زمینه حرکت کنند. اولین دارو، داروی «سوفوسبوویر» بود که وقتی همراه با داروهای قبلی استفاده می‌شد تا درصد زیادی موثر بود. سپس مولکول‌های دیگری نیز شناخته شد. این مولکول‌ها با یکدیگر ترکیب و تبدیل به قرصی شد که تا ۹۸ درصد موارد هپاتیت سی را درمان می‌کند.

وی ادامه داد: پنج شرکت این دارو را در کشور تولید می‌کردند که سه شرکت از این عرصه خارج شده و دو شرکت باقی ماندند. سوداگ ترکیب «داکلاتاسوویر» و «سوفوسبوویر» است که در زمینه درمان هپاتیت سی تأثیر دارد.

قدر مسلم هر دارویی که برای درمان کووید ۱۹ مطرح می‌شود، باید از مسیر قانونی سازمان غذا و دارو بگذرد و از طرفی باید منابع علمی معتبر جهانی آن دارو را مورد تأیید قرار داده باشند. این در شرایطی است که بسیاری از داروهای مطرح شده در همه ماه‌های اخیر هم از عرصه جدال با کرونا سربلند بیرون نیامدند و هنوز همه کشورها درگیر تولید یا کشف داروی موثر برای این بیماری هستند.

به هر حال پس از گذشت بیش از هشت ماه از شناسایی ویروس کرونا در کشور و ادعاهای مختلف و عجیب و حتی گاهی علمی در زمینه درمان کرونا، همچنان مباحث مختلفی درباره داروهای مختلف مطرح است. اتفاقی که فقط محدود به جغرافیای ایران نیست و در همه جهان به همین صورت است.

آن‌چه داستان کرونا در ایران را متمایز می‌کند، پرداختن بیش از حد رسانه‌ها به تک تک داروهای مورد ادعا، مصاحبه‌های بی مورد و اظهار نظرها در زمینه داروها و روش‌های درمانی است. ادعاهایی که در بسیاری از موارد هنوز روی کاغذ است و به مرحله کارآزمایی بالینی نرسیده، اما مسیر رسانه را خوب بلد است که نتیجه این ادعاها چیزی جز بازی با ذهن جامعه در شرایط همه گیری کرونا نخواهد بود.

خبر

۴۵۹ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز – سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۹۳۳۶ مورد جدید کووید۱۹ در کشور خبر داد و گفت: از این میان دو هزار و ۷۱۲ نفر در مراکز درمانی و بیمارستانها بستری شدند.

سیمسادات لاری گفت: بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۹ هزار و ۲۳۶ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که دو هزار و ۷۱۲ نفر از آنها بستری شدند.

وی گفت: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۶۸۲ هزار و ۴۸۶ نفر رسید.

لاری ادامه داد: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۴۵۹ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۳۸ هزار و ۲۹۱ نفر رسید.

سخنگوی وزارت بهداشت گفت: خوشبختانه تا کنون ۵۲۰ هزار و ۳۲۹ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.

وی ادامه داد: ۵۵۲۳ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

وی افزود: تا کنون پنج میلیون و ۲۲۴ هزار و ۲۵۲ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.
لاری گفت: استانهای تهران، اصفهان، قم، آذربایجان شرقی، خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان، یزد و کردستان در وضعیت قرمز قرار دارند.

وی افزود: استانهای هرمزگان، فارس، گلستان و سیستان و بلوچستان نیز در وضعیت نارنجی و زرد قرار دارند.



روزانه ۱۲ هزار لیتر مواد ضدعفونی کننده در گیلان تولید می شود

گیلان امروز – رییس اداره صنایع غیر فلزی سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان از تولید روزانه ۱۲ هزار لیتر مواد ضد عفونی کننده دست و سطوح در چهار واحد صنعتی استان خبر داد و گفت: گیلان ظرفیت تولید روزانه ۶۰ هزار لیتر مواد ضدعفونی کننده را دارد.

سعید اخلاقی در گفت و گو با ایرنا افزود : قبل از شیوع کرونا فقط ۲ واحد صنعتی تولید مواد ضد عفونی کننده در استان فعال بود که این تعداد در زمان اوج کرونا به هشت واحد رسید و اکنون بدلیل نبود کشش بازار به چهار واحد کاهش یافته است.

وی افزود: طبق مصوبه ستاد کرونا عمده این تولیدات در استان مصرف می شود و حداکثر ۲۰ درصد امکان صدور به استان های دیگر وجود دارد.

وی همچنین با اشاره به تولید ماسک در استان گفت : روزانه حدود ۶۲۵ هزار عدد ماسک در پنج واحد صنعتی استان تولید می شود ضمن آنکه علاوه بر اینها، ۱۱ واحد صنفی نیز در تولید ماسک فعال هستند.

این مسئول گفت: در حال حاضر ظرفیت تولید بیش از یک میلیون و ۵۰۰ هزار ماسک در استان توسط ۲۱ واحد صنعتی و صنفی در استان وجود دارد.



رشد ۱۰۲ درصدی بارگیری کالا در راه آهن شمال ۲

گیلان امروز – مدیرکل راه آهن شمال ۲ گفت: در مدت هفت ماهه امسال ۷۱۹ هزار و ۳۸۱ تن کالا در راه آهن شمال ۲ بارگیری شده که نسبت به ۳۵۵ هزار و ۶۰۰ تن مدت مشابه پارسال رشد ۱۰۲ درصدی را نشان می‌دهد.

غلامحسین ولدی در گفت و گو با ایسنا گفت: در بازه زمانی هفت ماهه نخست امسال ۹۱۱ هزار و ۶۱۹ تن کالا در راه آهن شمال ۲ تخلیه شده که نسبت به ۳۶۷ هزار و ۵۱۸ تن مدت مشابه پارسال رشد ۱۴۸ درصدی داشته است.

وی افزود: طی همین مدت در زمینه بارگیری ۱۴۳ درصد و در زمینه تخلیه کالا ۹۱ درصد برنامه ابلاغی راه آهن جمهوری اسلامی ایران در اداره کل راه آهن شمال ۲ محقق شد.

ولدی خاطرنشان کرد: در بازه زمانی هفت ماهه امسال مجموعاً ۲۲۷ هزار و ۶۸۰ تن کالا در پایانه ریلی آستارا حمل شده که نسبت به ۱۹۱ هزار و ۸۲۱ تن مدت مشابه پارسال ۱۹ درصد رشد داشته است.

مدیرکل راه آهن شمال ۲ گفت: در این مدت مجموعاً ۱۱۹ هزار و ۲۴۶ تن کالا از طریق پایانه ریلی آستارا به کشور آذربایجان صادر شده که نسبت به ۵۹ هزار و ۲۶۲ تن مدت مشابه پارسال ۱۰۱ درصد رشد داشته است.

وی ادامه داد: همچنین عمده کالاهای ترانزیتی و وارداتی در پایانه ریلی آستارا شامل چوب، الوار، عدس، گندم و جو بوده، کشور عراق مقصد اصلی بارهای ترانزیتی پایانه ریلی آستارا محسوب می‌شود.
ولدی تصریح کرد: سیمان، کلتیر، مواد شیمیایی، کاشی، آهن‌آلات و لوازم خانگی عمده کالاهای صادراتی از طریق این خط ریلی به کشور آذربایجان است.